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SPATHETTI 
Er zijn 4 spaghetti slierten verstopt in het diagram. Ze kruisen elkaar of zichzelf niet. De eindpunten zijn 

weergegeven door de stippen en alle vakjes die niet bij een sliert horen zijn voorzien van golfjes. Alle slierten 
gaan rechtdoor door precies 18 cellen en maken een hoek van 90 graden in alle andere cellen. De totale lengtes 
van de slierten staan buiten het diagram in oplopende volgorde naast de rij waar zich een eindpunt bevindt. Er 
zijn al een paar stukjes sliert ingetekend. 
 
SPAGHETTI 
In the grid, four spaghettis are hidden, that do not cross themselves or each other. Their endpoints are 

indicated by the dots and all grid cells that are not occupied by spaghettis are indicated with waves. All 
spaghettis go straight through exactly 18 cells and make 90 degree turns in all other cells. The total lengths in 
cells of spaghettis is given outside the grid in the same row as an endpoint of the relevant spaghetti, in 
ascending order, not necessarily the correct order. Some spaghetti parts are already drawn. 
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